



Организация Объединенных Наций

Шестьдесят восьмая сессия

Генеральной Ассамблеи

Краткая
биография

Выступление
Председателя

Памятная
записка

Повестка дня

Список
председателей



Председатель шестьдесят восьмой сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций

Е.П. г-н Джон У. Эш

Джон У. Эш (Антигуа и Барбуда) был избран Председателем Генеральной Ассамблеи на период ее шестьдесят восьмой сессии 14 июня 2013 года. На тот момент он одновременно являлся Постоянным представителем своей страны в Организации Объединенных Наций и во Всемирной торговой организации. Эти должности он занимал с 2004 года.

Являясь горячим сторонником идеи устойчивого развития, г-н Эш активно содействовал международным усилиям, направленным на устранение негативных последствий изменения климата и на борьбу за ликвидацию нищеты. Он занимал высокие посты во многих руководящих органах крупных структур Организации Объединенных Наций по вопросам окружающей среды, в том числе был первым Председателем Исполнительного совета Механизма чистого развития, предусмотренного Киотским протоколом Рамочной конвенции ООН об изменении климата (РКООНИК). Он возглавлял также Вспомогательный орган по осуществлению (ВОО), созданный в рамках той же Конвенции, а недавно — Специальную рабочую группу по дальнейшим обязательствам для сторон, включенных в приложение I, согласно Киотскому протоколу (СРГ-КП). «У нас одна единственная планета, на которой мы живем, и, если мы хотим оставить ее грядущему поколению в приемлемом виде, все мы изо всех сил должны стремиться к тому, чтобы мир стал лучше, безопаснее, чище», — в этих его словах емко выражается его мировоззрение.

Г-н Эш также известен своим посредническим талантом. Он успешно руководил переговорами, которые привели к разработке главы X Йоханнесбургского плана выполнения решений на Всемирной встрече 2002 года на высшем уровне по устойчивому развитию («Рио+10»), и был сопредседателем Конференции Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию («Рио+20») в 2012 году. В 2004 году он председательствовал на тринадцатой сессии Комиссии Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию — органа, отвечающего за пересмотр программ по осуществлению Повестки дня на XXI век, которая является своего рода планом переосмысления экономического роста, продвижения идеи социального равенства и обеспечения защиты окружающей среды.

Будучи ветераном многостороннего процесса, в 2008 году г-н Эш был избран Председателем нью-йоркского отделения Группы 77 и Китая — крупнейшей коалиции развивающихся государств в системе Организации Объединенных Наций. Он также возглавлял в Генеральной Ассамблее Комитет высокого уровня по сотрудничеству Юг-Юг, являющийся главным директивным органом Организации Объединенных Наций по вопросам активизации сотрудничества в целях развития между странами глобального Юга.

Хорошо осведомленный в административных и бюджетных процессах Организации Объединенных Наций, г-н Эш в 2004 году был Председателем Пятого комитета Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций и успешно руководил переговорами по согласованию бюджета этого всемирного органа на двухгодичный период 2006–2007 годов. Кроме того, он был членом руководящих советов крупных фондов и программ Организации Объединенных Наций, в том числе являлся Председателем Исполнительного совета Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН)–Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА)–Управления Организации Объединенных Наций по обслуживанию проектов (ЮНОПС) в 2010 году и Председателем Исполнительного совета Детского фонда Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ) в 2012 году.

Г-н Эш, который поступил на службу в Министерство иностранных дел своей страны в 1989 году, в 2007 году был удостоен королевой Елизаветой II (Соединенное Королевство) звания Кавалера Ордена св. Михаила и св. Георгия в знак признания его заслуг в области международной дипломатии.

Г-н Эш родился 20 августа 1954 года в Сент-Джонсе, Антигуа и Барбуда, и имеет ученую степень доктора наук в области биоинженерии, присужденную Пенсильванским университетом (Соединенные Штаты). Он женат и имеет двоих детей.



PaperSmart

Тексты заявлений,
документация
и расписание
официальных заседаний
размещены на веб-
портале PaperSmart.

papersmart.un.org